

# 红色绘梦·童心寻迹 走进美丽滕头见证“了不起的发展”

## 传承红色基因 做新时代好少年

居敬小学302班小记者 竺梓晨

8月20日,骄阳似火,热浪翻腾,但还是压不住我那迫不及待要去参加爱国主义教育实践活动的心。我早早地来到融媒体中心集合,和小伙伴乘着大巴,兴高采烈地来到了爱国主义教育基地——滕头村。

首先,我们在讲解员老师的带领下来到了白鸽广场。饲养员爷爷和蔼地向我们展示如何和白鸽互动,只见他大喊一声,鸽子像是能听懂他的话,迅速地四面八方飞了过来。爷爷扔了一把玉米粒,它们一拥而上,争先恐后地抢着,我被它们可爱的样子逗得哈哈大笑。鸽子数量太多,有的抢不到,急得团团转,好像饿坏了似的,我赶忙空中扔了一把玉米粒,像天女散花,这下更热闹了,满眼的鸽子跑来跑去,可爱极了!

## 爱国强军 筑梦少年

实验小学302班小记者 单俊轲

今天,我怀着激动的心情和小记者们一起坐着大巴前往爱国主义教育基地——滕头村。

一路上我们有说有笑,马上就到了第一个目的地——白鸽广场。讲解员孙老师带着我们进入白鸽广场,饲养员拿着一个装满玉米的桶等着我们。这时孙老师说:“白鸽广场里面养的都是白色的鸽子,你们现在看到的黑色的鸽子是外地飞来居住的,黑白加起来有800多只。”老师接着又说:“大家可以向饲养员要玉米喂鸽子。”只见饲养员大喊一声,鸽子像是能听懂他的话一样,飞快地从四面八方飞了过来,他一边喊一边撒玉米粒,鸽子争先恐后地吃着。我也向饲养员要了玉米粒喂鸽子,可爱的白鸽吃着玉米粒,还抬头用圆溜溜的眼睛看着我,好像在说“谢谢”,有趣极了。喂完鸽子,我们去了滕头学

## 热爱家乡 勿忘历史

江口中心小学305班小记者 石海洋

炎炎夏日,我怀揣着激动的心情,迈着轻快的步伐登上了大巴,等车停稳后,我们下车来到了白鸽广场,都说白鸽代表和平。

那里的一位老爷爷大声呼喊着“来吧,来吧”,一场“鸽子雨”从天而降,满地鸽毛。我向老爷爷要了一些玉米粒,撒向小白鸽,别小看那小小的尖嘴,啄起食来可快了,喂完可爱的小白鸽,我们继续往前走。

随后,我们来到一个白墙的大房间里,那里摆着四把墨绿色的95式自动步枪。等我们靠墙坐好后,教官开始给我们介绍这款机枪,它由11个大部件组成,

接着我们到了滕头学生社会实践基地,映入眼帘的有长征1号、坦克、水雷、机枪……给人一种炮声隆隆的感觉,这让我想到了革命先辈艰难地替我们争取当下的和平与繁荣。教官带领我们体验了一把模拟射击,使用的是95式自动步枪。我拿起沉甸甸的枪,趴下身子,瞄准靶子,可惜都以失败告终。我坚信“成功乃失败之母”,毫不气馁地射了最后一枪,终于射中了靶心。我相信只要坚持不懈、不肯放弃,定会换来绚烂的结果。

快乐的时光总是短暂的,小伙伴们都意犹未尽。短短半天,或许只能让我们了解滕头村历史的一小部分,却让每一个人都感受到自己肩上所担负的责任。发扬与传承是少先队员义不容辞的责任,让我们争做新时代的好少年。

生社会实践基地,迎面走来了一位教官,他给我们介绍了许多战争中用到的武器,然后还教了我们如何射击。轮到上场实践时,我打开枪的开关,听到“你好”指令后,拉动上面的保险,接着听到“开始”,我扣动扳机,激光子弹就射出去了。一看成绩居然是0环,原来我打到了墙壁上,太丢脸了。我慢慢地调整心态,对准目标,第二次7环,第三次9环,第四次10环,终于命中目标啦,我开心地差点跳起来。稳住姿势,后来我又打了6个10环。原来要想练就百发百中的本领,需要不断地训练才行。

接着我们又学习了匍匐前进,看着4名同学飞快地匍匐前进,我觉得他们厉害极了。

这次滕头之旅,让我学到了很多知识,强国先强军,只有通过千锤百炼才能在现代化的战争中取胜。我们要点赞和平年代的幸福生活。

又讲了如何使用,我听得津津有味,看得目不转睛。等其他小朋友体验完射击后就轮到上场啦,我一上来就直接来了一发,可惜没中。都说“失败是成功之母”,我不气馁,紧接着打出了2个10环、3个9环、1个6环,以及4次脱靶。

最后,我们参观了滕头村村史馆,了解了滕头村如何从一穷二白的落后村,变成一个富裕之村。白鸽代表和平,枪代表战争。如果没有我们的革命前辈,我们至今仍生活在水深火热中,我们现在的和平和安定,是他们用生命和鲜血换来的。我们要铭记于心,勿忘历史。

## 寻红色之路 行爱国之志

锦溪小学105班小记者 邵天睿

暑假的一天,我参加了融媒体中心组织的爱国主义教育实践活动,我和小伙伴们一起来到了滕头村。

带队的是王老师,他带我们参观了好多好玩的地方,其中我印象很深刻的是白鸽广场,那里有一大群鸽子,它们在半空和地

面之间飞来飞去,好像是在欢迎我们,我们也给它们喂了好吃的玉米粒。

后来,来了一位教官,他教了我们很多本领,我最喜欢的是射击,就像电视里的解放军一样,可神气了!我长大了也要当一位很厉害的解放军,这样就能保家卫国了。

## 红色研学 乐享一夏

实验小学201班小记者 叶安

今天,我要前往滕头村,参加爱国主义教育实践活动,我非常兴奋和期待。

早上8时,妈妈送我到融媒体中心,签到后和别的小朋友一起集体出发。到了目的地,老师给我们介绍了滕头村的历史。

首先,我在白鸽广场喂了鸽子,我还知道了长征一号、五四式高射机枪、66式57毫米的双联炮

等。我还体验了射击。

之后,滕头村的一位爷爷为我们介绍了滕头村的村史和优秀共产党员。听了他的介绍,我感觉他们都是了不起的人,我要不断努力学习成为像他们一样的人。

时间过的真快啊,不一会儿就到了中午,这次滕头研学之旅我学到了很多知识,也了解了滕头之美,我非常快乐!

## 传承红色基因 弘扬爱国精神

居敬小学103班小记者 毛雨泽

参加“红色绘梦·童心寻迹”爱国主义教育实践活动,我的内心充满了感动与震撼,仿佛经历了一场心灵的洗礼,对爱国主义有了更加深刻和具体的认识。

活动在滕头这片土地上展开,仿佛每一块石头、每一片叶子都承载着历史的重量。我们首先参观了滕头村村史馆,那些珍贵的照片、文物和史料,如同一部生动的历史画卷,缓缓展开在我们面前。我仿佛穿越时空,回到了

那个年代,亲眼见证了滕头村在三任村书记的接力下,发扬“一犁耕到头,创新永不休”的精神,埋头苦干,艰苦创业,几十年内发生了翻天覆地的变化。

这次爱国主义教育实践活动是一次难忘的经历,它不仅让我更加深刻地理解了爱国主义的内涵和意义,也让我更加坚定了自己的信仰和追求。相信在未来的日子里,我会继续传承红色基因,弘扬爱国精神,为祖国的繁荣富强贡献自己的力量。

## “研”途识趣 快乐“童”行

锦屏中心小学404班小记者 孙攀拓

滕头村是我们奉化唯一一个国家级爱国主义教育示范基地,曾经获得过国家森林乡村、全国文明村、中国十大名村、中国十佳小康村、国家AAAAA级旅游景区等国家级荣誉。今天,我就要和小记者们一起去滕头村。

毒辣辣的太阳高高地挂在天空,射出炙热的光芒,但丝毫不影响我们内心的兴奋。到了目的地,首先映入我眼帘的是一座房子,上面停满了密密麻麻的鸽子,有白的、有灰的、还有黑的。解说员介绍道:“白鸽爷爷养的是纯白鸽子,而灰色和黑色的是野生的鸽子来这里居住的,一共有800多只。”白鸽爷爷见我们来了,便叫唤着,喊了几声,鸽子成群结队地飞向草坪。哇!这场景真是壮观啊!那鸽子们仿佛像一匹带花纹的长绸,又好像一座通向天界的桥梁。看得我们连声赞叹。接着白鸽爷爷给我们一人一

把玉米粒,我把玉米粒撒在鸽子前面,鸽子一看见,一口一粒,这动作可爱极了。

接着,我们到了滕头学生社会实践基地,一位民兵教官接待我们,向我们讲解身后的火炮、火箭,这些武器都是真的,不过卸了弹药只留下外壳,这些武器现在都被高科技代替了。

随后,教官让我们打电子枪,只见教室里立着四个靶子和四把95式自动步枪。教官先给我们示范一遍打枪,教完后就让我们自己练习了。左盼盼、右盼盼,终于轮到我了。我迫不及待地趴了下来,扶住枪身,哎呦!怎么这么重啊!我费了九牛二虎之力才扶住,然后瞄准,“啪!”地打了一枪,唉!竟然打到了天花板上,接着又打了几枪,唉!最好的成绩也就7环,看来我也不行啊!

美好的时光总是那么短暂,结束前我们集体合影留念,然后依依不舍地坐上大巴回家了。

## 感受乡村变迁 珍惜和平生活

凤鸣未来学校102班小记者 谢汶希

天高云淡,烈日炎炎,小记者们相约坐上大巴,一起前往滕头村参加爱国主义教育实践活动。

走进教育基地,让我印象最深刻的是——喂“和平鸽”。

首先由专业的讲解员引导我们到鸽子的“家”,接着我给鸽子们喂了它们最喜欢吃的玉米粒,

讲解员向我们介绍:“鸽子是和平、友谊、团结和圣洁的象征。”因此它们被称为“和平鸽”。

鸽子作为和平使者,象征着人民向往和平、友谊、团结的美好愿景。通过这次实践活动,让我更加深刻理解并珍惜当下的和平生活,希望我们祖国永远和平、美好!

## 体验乡村之美 收获成长之乐

苑湖中心小学502班小记者 赵禹涵

暑假的时光就像一条奔腾不息的小溪,时时刻刻都在欢唱着。其中,滕头就是非常动听的一首。

一大早,我们就迈着欢快的步子,坐上大巴,朝着滕头村进发。车门一开,我们全都挤了出去,只见一个小屋子上,停满了鸽子,饲养员分给我们一些饲料,我们扔在地上,小鸽子便吃了起来,别提有多可爱了。

小白鸽的爪子上,包着一层细密的橘红色的鳞片。每个趾尖上都长着白色的小钩,那是它的指甲。很多鸽子长着洁白如雪的羽

毛,红褐色机灵的眼睛,细长的双腿,一双像鸡爪的脚,站在那里亭亭玉立,简直像一位高雅华贵的夫人。

接着,我们前往滕头学生社会实践基地,排队等待射击。终于轮到我了,我举起枪,在一番操作后开启了一场射击大赛,只见其他的小记者全神贯注地射击,我也不甘示弱,举起枪就是一顿暴击,虽然没中10环,但9环中了好几次。

最后,我们拍了一张合照,照片中,小记者们微笑着,喊着:“乡村让城市更美好。”这张照片,永远留在了我们记忆的相册中,朝着充满阳光的路上奔去。

## 感悟家乡成就 高燃爱国情怀

居敬小学307班小记者 狄俊佑

烈日炎炎,我和小伙伴们怀着无比期待的心情来到了爱国主义教育基地——滕头村。

首先映入眼帘的是白鸽广场。只见饲养员叫了几声“来吧,来吧”,几百只鸽子像下雨一样向饲养员飞来,好像一群回家吃饭的孩子向妈妈奔跑而来。我学着饲养员,拿了一把玉米粒,撒在地上喂给鸽子,只听见小鸽子“咕咕”地叫着,好像很开心的样子。

接着,我们参观了滕头学生社会实践基地的国防装备。教官给我们介绍了各式各样的武器,

并且在教官的指导下,我拿起电子枪学习射击,但是怎么也打不中。要保家卫国还要好好锻炼身体,提高身体素质,我要加油努力了。

最后,我们参观了滕头村村史馆,了解了滕头村的历史。这真是一个艰苦奋斗,让人刮目相看的新农村。

通过此次活,更加深了我的爱国之情。我也意识到,作为一名小学生,生活在如此美好的春风里,应该好好学习,增强体质,未来去建设更加美好的祖国。

指导老师 毛益利

## 传承革命精神 厚植爱乡情怀

锦屏中心小学301班小记者 宋扬阳

夏日的阳光照耀着大地,把我们这块大地变成了炼丹炉。可是即将到来的“红色绘梦·童心寻迹”爱国主义教育实践活动,是让我的生活变得丰富多彩的一颗“星星”。

我们坐上大巴,兴高采烈地来到了滕头村。我迫不及待、顿时兴奋又急切的心情洒满了整个大巴。首先我们来到了白鸽广场,据说这里有800多只鸽子呢!在一片宽阔的草地上,白鸽广场的饲养员大喊两声,白鸽就像服从大王的命令一样飞了过来。他手里拿着一大桶玉米粒,我抓了一大把,像仙女散花一样把玉米粒全部撒了出去,那些鸽

子真勇敢,就算有人去吓唬它们,它们还是奋不顾身地去啄那些玉米粒。

离开白鸽广场,我们来到了滕头学生社会实践基地,有一位教官带领我们参观了双联炮、五四式高射机枪,还有发射第一颗人造卫星的长征1号,看到这些武器我心中充满了敬意和感动。在教学楼,教官还教我们匍匐前行,用自动步枪射靶子。

通过这次活动,我意识到了传承革命精神和爱国情怀对我们的重要性,作为一名小学生,我要努力学习,为将来报效祖国打下坚实的基础。我相信在我们的努力下,未来的中国一定会更加美好。

